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ประกาศสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม 
เร่ือง รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม 
สมัยสามัญ  สมัยแรก  คร้ังท่ี  1 เม่ือวันท่ี 23  กุมภาพันธ  2564 

---------------------------------------------------------------- 
  ตามท่ี ไดมีการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก  ครั้งท่ี  1 เมื่อวันท่ี  23  เมษายน  2564 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรบัรองแลว เมื่อวันท่ี  26  มีนาคม  2564 และสภาองคการบริหาร
สวนตําบลทุงกระพังโหม ไดรับรองรายงานการประชุมไปแลว เมื่อวันท่ี  8  เมษายน  2564 ดังนั้นจึงขอ
ประชาสัมพันธรายงานการประชุมดังกลาวใหประชาชนทราบ 

 

จึงประกาศ มาใหทราบโดยท่ัวกัน 
 

 ประกาศ  ณ  วันท่ี  8  เดือนเมษายน  พ.ศ.2564 
 
 

ปรัศว  กุลดิลก 
 (นายปรัศว  กุลดิลก) 

ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม 
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รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  สมัยสามัญ  สมัยแรก  คร้ังท่ี 1 
วันท่ี  23 เดือน กุมภาพันธ  พ.ศ. ๒๕64  เวลา  09.3๐  น. 
ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม 

------------------------------------------- 

ลําดับ 
ท่ี 

ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

 
๑ 

ผูมาประชุม 
นายปรัศว  กุลดิลก 

 
ประธานสภาฯ 

 
ปรัศว  กุลดิลก  

 

2 นายวิชิต  สรงกระสินธุ  รองประธานสภาฯ วิชิต  สรงกระสินธุ  
๓ นายสนิท    ชมเทศ เลขานุการสภาฯ สนิท   ชมเทศ  
๔ นายสมพงษ  ขวัญทอง สมาชิกสภา อบต.  หมูท่ี  ๑  สมพงษ  ขวัญทอง   
๕ นางสายยัน  มะโนเสริฐ  สมาชิกสภา  อบต. หมูท่ี  ๑  สายยัน  มะโนเสริฐ  
๖ นายลวน  มวงอยู  สมาชิกสภา อบต.  หมูท่ี  ๒ ลวน  มวงอยู  
๗ นายสมเกียรติ สรงกระสินธุ สมาชิกสภา อบต.  หมูท่ี  ๓ สมเกียรติ สรงกระสินธุ   
๘ นายยอด   พันธปา สมาชิกสภา อบต.  หมูท่ี  ๔ ยอด   พันธปา  
๙ นายอยุธยา ลาวัณยวิสุทธิ์ สมาชิกสภา อบต.  หมูท่ี  ๕ อยุธยา ลาวัณยวิสุทธิ์  
๑๐ นางสายทอง  ทองบอมะกรูด สมาชิกสภา อบต.  หมูท่ี  ๕ สายทอง  ทองบอมะกรูด  
๑๑ นางกานดา ทองลาว สมาชิกสภา อบต.  หมูท่ี  ๖ กานดา ทองลาว   
๑๒ นายสุพระลักษณ  วงษจําปา สมาชิกสภา อบต.  หมูท่ี  ๖ สุพระลักษณ  วงษจําปา  
๑3 นางโสนนอย  สังรักษา สมาชิกสภา อบต.  หมูท่ี  ๗ โสนนอย  สังรักษา  
 ผูลาประชุม 

- 
   

 
1 

ผูเขารวมประชุม 
นายอนุชา   กุลดิลก 

 
นายก อบตฯ. 

 
อนุชา   กุลดิลก 

 

2 นายโกมล  ออนศิริ รองนายกฯ โกมล  ออนศิริ  
3 นางสาวจีราพร  รัตนบุญ รองปลัด อบต. จีราพร  รัตนบุญ  
4 นางพัชรา  มีแตม ผอ.กองคลัง พัชรา   มีแตม  
5 นายศุภชัย  วงษเสถียร ผอ.กองชาง ศุภชัย  วงษเสถียร  
6 วาท่ี ร.ต.สัญชัย  หลีอาภรณ ผอ.กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม สัญชัย  หลีอาภรณ  
๒ นางชนัญชิตา อิศรางกูล ณ อยุธยา หน.สํานักปลัดฯ ชนัญชิตา อิศรางกูล ณ อยุธยา  
 
เร่ิมประชุมเวลา      09.30    น. 

เมื่อท่ีประชุมพรอมแลว นายสนิท   ชมเทศ  เลขานุการสภาองคการ
บริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม ไดเรียนเชิญ นายปรัศว  กุลดิลก  ประธานสภาฯ   
จุดเทียน  ธูป  บูชาพระพุทธ  กลาวเปดประชุมและดําเนินการประชุมตามระเบียบ
วาระดังนี้ 

นายปรัศว กุลดิลก   เรียนทานนายกองคการบริหารสวนตําบลฯ, ทานรองประธานสภาฯ,ทาน 
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ประธานสภาฯ รองนายกฯ, ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม, ทานหัวหนา
กอง, ทานหัวหนาสวนและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ  วันนี้เปนวันประชุมสภา
องคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม    สมัยสามัญ สมัยแรก  ครั้งท่ี 1  
ประจําป พ.ศ. ๒๕๖4  ตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง  ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 

๒.๑ รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยท่ี 3   ครั้งท่ี ๑ 
ประจําป พ.ศ. ๒๕63  เมื่อวันท่ี  17  สิงหาคม  ๒๕63  
๒.2 รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยท่ี 3   ครั้งท่ี 2 
ประจําป พ.ศ. ๒๕63  เมื่อวันท่ี  25  สิงหาคม  ๒๕63  

 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่อง  ท่ีตองพิจารณา 
๓.1 การพิจารณากําหนดสมัยประชุมสภา  สมัยสามัญ  

         ประจําป พ.ศ. ๒๕๖4 
๓.2 การพิจารณากําหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก 
ประจําป  พ.ศ. ๒๕65 

   3.3 การพิจารณาจายขาดเงินสะสม ครั้งท่ี 1 /2564 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจําป  พ.ศ.๒๕63 
 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่อง  รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
องคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ประจําป
งบประมาณ 2563 (ไตรมาส 3-4) 

 

ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่อง  สรุปผลการดําเนินงานการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  
ประจําปงบประมาณ 2563 (ไตรมาส 1-4) 

 

ระเบียบวาระท่ี 7   เรื่องอื่นๆ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เร่ืองท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายปรัศว  กุลดิลก  ๑.  เรื่อง ประกาศองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  เรื่องการรับสมัครเด็ก
ประธานสภาฯ   เขาเรียนท่ีศูนยพัฒนาเด็กเล็กวัดหนองปลาไหล    รับสมัครจํานวนท้ังส้ิน  40 คน  

โดยมีคุณสมบัติดังนี้ 
1. มีอายุต้ังแต 2 ป  6 เดือน ถึง 3 ป 11 เดือน  หรือเกิดระหวางวันท่ี 

16  พฤษภาคม 2560 ถึงวันท่ี  15 พฤศจิกายน 2560)   
2. เด็กในเขตตําบลทุงกระพังโหมรับสมัครต้ังแต เดือนกุมภาพันธ ถึง 

เดือนมีนาคม   25๖4   
3.เด็กตําบลใกลเคียงและตําบลทุงกระพังโหมท่ีเหลือรับต้ังแตเดือน

มีนาคม 25๖4 เปนตนไป 
     กําหนดรับสมัครต้ังแตเดือนกุมภาพันธ 25๖4  เปนตนไป   
     ติดตอสอบถามไดท่ี  034-970-605  ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก 
        034-10๐-966-7 อบต.ทุงกระพังโหม 
     รับจํานวน ๔0 คน เทานั้น   รับเต็มแลวจะไมรับเพิ่มไมวากรณีใดๆ 
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2.ในวันนี้ผมขอเชิญทานสมาชิกรวมฟงพระสวดพระอภิธรรมศพ แมของ 
ส.อบต.อยุธยา ลาวัณยวิสุทธิ์ สมาชิกหมูท่ี 5 ณวัดหนองปลาไหล เวลา 19.30 น. 
สมาชิกทานใดไมติดธุระจําเปนขอเชิญนะครับ วันนี้ ทานนายก  ประธานสภาฯ
และสมาชิกสภาฯ รวมเปนเจาภาพ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๒    เร่ืองการรับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีผานมา 
นายปรัศว   กุลดิลก  ๒.๑ รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยท่ี 3   ครั้งท่ี ๑ ประจําป พ.ศ. 
ประธานสภาฯ   ๒๕63   เมื่อวันท่ี  17  สิงหาคม  ๒๕63  

๒.2 รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยท่ี 3   ครั้งท่ี 2 ประจําป พ.ศ. ๒๕
63  เมื่อวันท่ี  25  สิงหาคม  ๒๕63  

รายงานการประชุมดังกลาว   ไดผานการตรวจรับรองจากคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมแลว และฝายเลขานุการสภา ฯ ไดจัดสงใหทานสมาชิกทุก
ทานเปนการลวงหนาแลว จึงขอใหทานสมาชิกทุกทานไดพิจารณาดูวา  จะให
แกไข/เพิ่มเติม/หรือตัดทอนขอความตอนใดหรือไม  ขอเชิญครับ 

    -ไมมี 
     ถาไมมี  ผมขอมติท่ีประชุมดวยครับ   สมาชิกทานใดรับรองโปรดยกมือดวยครับ 
มติท่ีประชุม    สมาชิกเขารวมประชุม  12 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง สมาชิก 

รับรอง  11 คน   ไมรับรอง  -  คน 
  

ระเบียบวาระท่ี ๓    เร่ืองท่ีตองพิจารณา   
นายปรัศว  กุลดิลก  ๓.1 การพิจารณากําหนดสมัยประชุมสภาฯ  สมัยสามัญประจําป ๒๕๖4  ขอให
ประธานสภาฯ   เลขานุการสภาฯช้ีแจงระเบียบท่ีเกี่ยวของ  
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานนายกองคการ
เลขานุการสภาฯ   บริหารสวนตําบล,ทานรองประธานสภาฯ, ทานรองนายกฯ  , ทานสมาชิกสภา 

องคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ทานหัวหนาสวนราชการและผูเขารวม
ประชุมทุกทานครับ 

พระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล  พ.ศ.๒๕๓๗  
และแกไข เพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๕) พ.ศ. ๒๕๔๖  

มาตรา ๕๓ กําหนดวา ในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือ
หลายสมัยแลวแตสภาองคการบริหารสวนตําบลจะกําหนดแตตองไมเกินส่ีสมัย 
วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปใหสภาองคการบริหารสวนตําบลกําหนด  

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน 
พ.ศ. ๒๕๔๗  ขอ ๒๑  กําหนดวา การกําหนดจํานวนสมัยประชุมสามัญประจําป  
ระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุมสมัยสามัญประจําปของแตละสมัยในปนั้น และขอ  
๑๑ (๓) สําหรับองคการบริหารสวนตําบลใหสภาองคการบริหารสวนตําบลกําหนด
วาปนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจําปกี่สมัย แตละสมัยในปนั้นจะเริ่มเม่ือใด แต
ละสมัยในปนั้นมีกําหนดกี่วัน  

จึงนําเรียนปรึกษาท่ีประชุมสภาแหงนี้ วาประจําป ๒๕๖4 จะกําหนด
ประชุมสมัยสามัญกี่สมัย และสมัยละกี่วัน  ซึ่งสมัยแรก(สามัญท่ี 1) กําหนดแลวก็
คือท่ีกําลังประชุมอยูนะครับ ขอเชิญ 
ของเดิม   สมัยท่ี ๒  วันท่ี  16 - 30  มิถุนายน   2563 

สมัยท่ี 3  วันท่ี  ๑3 - ๒7  สิงหาคม   ๒๕๖3 
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สมัยท่ี 4  วันท่ี  ๑๖ - ๓๐  ธันวาคม   ๒๕๖3 
นายปรัศว  กุลดิลก  ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ช้ีแจงรายละเอียดจบไปแลวนั้น  ผมขอใหทานสมาชิกเสนอ
ประธานสภาฯ   ครับวาในปงบประมาณ ๒๕๖4  เราจะกําหนดการประชุมวาจะมีกี่สมัย (สมัยแรก 
    ประชุมวันนี้แลวนะครับ)  และกําหนดต้ังแตเมื่อใดถึงเมื่อใดดวยครับ  
นายสมเกียรติ  สรงกระสินธุ เรียนประธานสภาฯท่ีเคารพ ผมขอเสนอใหมีการประชุม 4 สมัย ดังตอไปนี้ครับ 
ส.อบต.หมูท่ี 3    1 สมัยสามัญท่ี 2 วันท่ี 1-15 เมษายน  2564 

2 สมัยสามัญท่ี 3 วันท่ี 10-24 สิงหาคม 2564 
3 สมัยสามัญท่ี 4 วันท่ี 16-30 ธันวาคม  2564 

นายปรัศว   กุลดิลก  มีสมาชิกทานอื่น  จะเสนอเปนอยางอื่นอีกหรือไม ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ   -ไมมี  

ลําดับตอไป  ผมขอมติจากท่ีประชุมดวยครับ สมาชิกทานใดเห็นดวยกับท่ีทาน    
ส.อบต. สมเกียรติ  สรงกระสินธุเสนอ ผมขอใหยกมือดวยครับ  

มติท่ีประชุม    สมาชิกเขารวมประชุม  12 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง สมาชิก 
เห็นชอบตามท่ีเสนอ  11 คน   ไมเห็นชอบ  -  คน  
 

นายปรัศว   กุลดิลก  ๓.2 การพิจารณากําหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญสมัยแรกประจําป พ.ศ.
ประธานสภาฯ   ๒๕65  ผมขอใหเลขาฯ ช้ีแจงระเบียบท่ีเก่ียวของครับ 
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานนายกองคการ
เลขานุการสภาฯ   บริหารสวนตําบล,ทานรองประธานสภาฯ, ทานรองนายกฯ  , ทานสมาชิกสภา 

องคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ทานหัวหนาสวนราชการและผูเขารวม
ประชุมทุกทานครับ 

ตามพระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล  พ.ศ.
๒๕๓๗  และแกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๕) พ.ศ. ๒๕๔๖  

มาตรา๕๓  กําหนดวา ในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือ 
หลายสมัยแลวแตสภาองคการบริหารสวนตําบลจะกําหนดแตตองไมเกินส่ีสมัย 
วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปใหสภาองคการบริหารสวนตําบลกําหนด  

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน 
พ.ศ. ๒๕๔๗  ขอ ๒๑  กําหนดวา การกําหนดวันเริ่มตนประชุมสามัญประจําปของ
ปถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจําปสมัยแรกของแตละป โดยให
นําความในขอ ๑๑ มาใชบังคับโดยอนุโลม และขอ  ๑๑ (๓) สําหรับองคการบริหาร
สวนตําบลใหสภาองคการบริหารสวนตําบลใหกําหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุม
สามัญประจําปสมัยแรกของปถัดไปและมีกําหนดกี่วัน 

จึงนําเรียนปรึกษาท่ีประชุมสภาแหงนี้ วาป ๒๕65 จะกําหนดประชุมสมัย
แรกเมื่อใด ขอเชิญ  

นายปรัศว   กุลดิลก  ตามท่ีเลขาฯ ช้ีแจงรายละเอียดจบไปแลวนั้น     ผมขอใหทานสมาชิกเสนอครับวา
ประธานสภาฯ   ในปงบประมาณ ๒๕65  เราจะกําหนดการประชุมในเดือนใดและกําหนดเวลา 
    ประชุมต้ังแตเมื่อใดถึงเมื่อใดดวยครับ  

     ของเดิม   สมัยแรก  วันท่ี  ๑4– 28   กุมภาพันธ  ๒๕๖4 
นายสมเกียรติ  สรงกระสินธุ เรียนประธานสภาฯท่ีเคารพ ผมขอเสนอใหมีการประชุมสภาฯสมัยแรก 
ส.อบต.หมูท่ี 3    วันท่ี  ๑4– 28   กุมภาพันธ  ๒๕๖5 
นายปรัศว   กุลดิลก  มีสมาชิกทานอื่น  จะเสนอเปนอยางอื่นอีกหรือไม ขอเชิญครับ 
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ประธานสภาฯ   -ไมมี  
ลําดับตอไป  ผมขอมติจากท่ีประชุมดวยครับ สมาชิกทานใดเห็นดวยกับท่ีทาน    
ส.อบต. สมเกียรติ  สรงกระสินธุ เสนอวันท่ี  ๑4– 28   กุมภาพันธ  ๒๕๖5  
ผมขอใหยกมือดวยครับ  
 

มติท่ีประชุม    สมาชิกเขารวมประชุม  12 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง สมาชิก 
เห็นชอบตามท่ีเสนอ  11 คน   ไมเห็นชอบ  -  คน  

 

นายปรัศว   กุลดิลก  การพิจารณาจายขาดเงินสะสมครั้งท่ี 1/2564 งบประมาณ 66,700 บาท เพื่อ
ประธานสภาฯ   จายเปนคาจางเหมาวางทอเมนประปา  ผมขอใหเลขานุการสภาฯแจงระเบียบ 
    กฎหมายท่ีเกี่ยวของ พรอมกับรายละเอียดของโครงการจายขาดเงินสะสม 
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานนายกองคการ
เลขานุการสภาฯ   บริหารสวนตําบล,ทานรองประธานสภาฯ, ทานรองนายกฯ  , ทานสมาชิกสภา 

องคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ทานหัวหนาสวนราชการและผูเขารวม
ประชุมทุกทานครับ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การ
ฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.
2547 และท่ีแกไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี4) พ.ศ.2561 

“ขอ 89 องคกรปกครองสวนทองถ่ินอาจใชจายเงินสะสมได โดยไดรับ
อนุมัติจากสภาทองถ่ิน ภายใตเงื่อนไข ดังตอไปนี้  

(๑) ใหกระทําไดเฉพาะกิจการซึ่งอยูในอํานาจหนาท่ีขององคกรปกครอง
สวนทองถ่ินซึ่งเกี่ยวกับ ดานการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการ
เพิ่มพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจการท่ีจัดทําเพื่อบําบัดความ
เดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ินหรือตามท่ีกฎหมายกําหนด  

(๒) ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน
แตละประเภท ตามระเบียบแลว    

(3) ใหกันเงินสะสมสํารองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสาม
เดือนและกันไวอีกรอยละสิบของงบประมาณรายจายประจําปนั้น เพื่อเปน
คาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมี สาธารณภัยเกิดข้ึน 

(4) เมื่อไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถ่ิน
ตองดําเนินการ กอหนี้ผูกพันใหเสร็จส้ินภายในระยะเวลาไมเกินหนึง่ปถัดไป หาก
ไมดําเนินการภายในระยะเวลา ท่ีกําหนดใหการใชจายเงินสะสมนั้นเปนอันพับไป 
ท้ังนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม โดยคํานึงถึงฐานะการเงินการ
คลัง ขององคกรปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว ”  

การพิจารณาจายขาดเงินสะสม ประจําปงบประมาณ ๒๕๖4     องคการ
บริหารสวนตําบลทุงกระพังโหมมีเงนิสะสมอยูท้ังส้ิน ณ วันท่ี 30 กันยายน พ.ศ.
2563 จํานวน   23,237,089 บาท  หักเงินสํารองจายตามขอผูกพันแลวแตยัง
ไมไดจาย จํานวน 2,724,940 บาท/เงินสํารองคาใชจายดานบุคลากร/เงินเดือน
ครู/คาตอบแทนจํานวน 3 เดือน จํานวน 1,800,000 บาท  สํารองจาย10% 
ของงบประมาณประจําป   จํานวน 305,000 บาท  รวมเปนเงิน  7,570,000 
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บาท  คงเหลือเงินสะสมจํานวน 15,662,149  บาท ขออนุมัติครั้งนี้จํานวน  
66,700  บาท    คงเหลือเงินสะสมอยูจํานวน 15,595,449 บาท       

  

1. โครงการวางทอเมนประปาขนาดเสนผานศูนยกลาง 2 นิ้ว ช้ัน 
13.5 เร่ิมต้ังแตบริเวณกําแพงหูชางบานนายเยือ้น  มีเข็มสุพรรณ  หมูท่ี 4  ถึง
บานนางรําเพย  เขมรัตน  หมูท่ี 3  งบประมาณ 66,700  บาท 

เพื่อจายเปนคาจางเหมาวางทอเมนประปาพีวีซี สีฟา ชนิดปลายบาน 
ขนาดเสนผานศูนยกลาง 2 นิ้ว ช้ัน 13.5 เริ่มต้ังแตบริเวณกําแพงหูชางบานนาย
เยื้อน  มีเข็มสุพรรณ  หมูท่ี 4  ถึงบานนางรําเพย  เขมรัตน  หมูท่ี 3  ระยะทาง
ยาว 512  เมตร  รายละเอียดตามแบบองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม
กําหนด ต้ังจายจากเงินสะสม ปรากฏในแผนงานพาณิชย (00330) งานกิจการ
ประปา (00332) (กองชาง) แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) หนาท่ี 66 

เหตุผลความจําเปน  เนื่องจากงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕64 มีไมเพียงพอตอการแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชนไดอยาง
ท่ัวถึง แตมีความจําเปนตองดําเนินการเพื่อแกไขปญหาการขาดแคลนน้ําอุปโภค
บริโภค 

นายปรัศว  กุลดิลก  ตามท่ีเลขานุการช้ีแจงรายละเอียดจบไปแลวนั้น   มีสมาชิกทานใดสงสัย สอบถาม
ประธานสภาฯ   เพิ่มเติม  ขอเชิญครับ 
    -ไมมี 

ถาไมมีสมาชิกทานใดสอบถาม  ลําดับตอไปผมขอมติจากท่ีประชุมดวยครับ  
สมาชิกทานใดอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมโครงการวางทอเมนประปา งบประมาณ 
66,700 บาท ผมขอใหยกมือดวยครับ 

มติท่ีประชุม    สมาชิกเขารวมประชุม  12 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง สมาชิก 
อนุมัติใหจายขาดเงินสะสมได จํานวน  11 คน   ไมอนุมัติ  -  คน  
 

ระเบียบวาระท่ี4   รายงานผลการปฏิบัติงาน ประจําป พ.ศ.2563 
นายปรัศว   กุลดิลก  รายผลการปฏิบัติงานประจําปงบประมาณ ๒๕63     ผมขอให  เลขานุการสภาฯ.
ประธานสภาฯ   แจงขอกฎหมายท่ีเกี่ยวของตอสภาฯ 
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานนายกองคการ
เลขานุการสภาฯ   บริหารสวนตําบล,ทานรองประธานสภาฯ, ทานรองนายกฯ  , ทานสมาชิกสภา 

องคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ทานหัวหนาสวนราชการและผูเขารวม
ประชุมทุกทานครับ 

พระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล  พ.ศ. ๒๕๓๗  
แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี  ๕)พ.ศ. ๒๕๔๖  ขอ ๕๘/๕  วรรคหา “  กําหนดวาให
นายกองคการบริหารสวนตําบลจัดทํารายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบาย
ท่ีไดแถลงไวตอสภาองคการบริหารสวนตําบลเปนประจําทุกป ” 

นายปรัศว   กุลดิลก  ตามท่ีเลขานุการสภาฯ แจงขอกฎหมายท่ีเกี่ยวของจบไปแลวนั้น    ลําดับตอไปขอ
ประธานสภาฯ   เรียนเชิญทานนายก แถลงผลการปฏิบัติงานประจําปงบประมาณ ๒๕63  ตอท่ี 
    ประชุมสภาฯ  ขอเชิญครับ 
นายอนุชา  กุลดิลก  เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานรองประธานสภาฯ, ทาน
นายก อบต.ฯ   รองนายกองคการบริหารสวนตําบล, ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุง 
    กระพงัโหม  ทานหัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 
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รายงานผลการปฏิบัติงานประจําป ๒๕63 ขององคการบริหารสวน
ตําบลทุงกระพังโหม 
1.การพัฒนาดานการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม 

สงเสริมการศึกษา การจัดงานเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระ
เจาอยูหัว งานรัฐพิธี และวันสําคัญตางๆ สนับสนุนการเผยแพร และการปฏิบัติ
ดานคุณธรรมทางศาสนาตลอดจนสรางจิตสํานึกใหประชาชน มีสวนรวมในการ
อนุรักษ ฟนฟู ศิลปวัฒนธรรม จารีตประเพณี และภูมิปญญาทองถ่ิน โดยแยกเปน
โครงการหรือกิจกรรรมตางๆ ดังนี ้

๑. โครงการสืบสานประเพณีวัฒนธรรมวันเขาพรรษา  ประจําป 2563 
งบประมาณ 1,802  บาท 

2. โครงการสืบสานประเพณีวัฒนธรรมวันลอยกระทง ประจําป
งบประมาณ พ.ศ. 2563 งบประมาณ 13,300  บาท 

     3. รวมพิธีวางพวงมาลาเนื่องในวันสําคัญตาง อาทิ วันปยะมหาราช  
4. กิจกรรมในศูนยพัฒนาเด็กเล็กวัดหนองปลาไหล โครงการปลอดภัย

เปนดี โครงการถวายเทียนพรรษา โครงการไหวครู กิจกรรมวันปใหม  โครงการวัน
แม โครงการวันพอ  โครงการปฐมนิเทศผูปกครอง โครงการลอยกระทง  โครงการ
ปจฉิมนิเทศผูปกครอง 
2.การพัฒนาทางดานเศรษฐกิจ  

พัฒนา สงเสริม และฝกอบรมอาชีพใหแกประชาชน สงเสริม และ
สนับสนุนการผลิตทางการเกษตรปลอดภัยจากสารพิษ และผลิตภัณฑชุมชน 
สงเสริมและสนับสนุนการพัฒนาเศรษฐกิจแบบพอเพียง โดยแยกเปนโครงการหรือ
กิจกรรรมตางๆ ดังนี ้

1.สนับสนุนเงินทุนหมุนเวียนใหกลุมอาชีพและกลุมเกษตรภายในตําบลเงิน
งบประมาณตามโครงการเศรษฐกิจชุมชน 
3.การพัฒนาดานการบริการสาธารณะ 

กอสราง ปรับปรุง บํารุงรักษา ถนน สะพาน ทางเทา ทอระบายน้ํา 
ตลอดจน สาธารณูปโภค สาธารณูปการตางๆ พัฒนาระบบไฟฟา ประปา พัฒนา
แหลงน้ํา คูคลอง เพื่อการอุปโภค-บริโภค และการเกษตร ฯลฯ โดยแยกเปน
โครงการหรือกิจกรรมตางๆดังนี ้

1.โครงการกอสรางเข่ือนกันดิน คสล. เสนบาน อ.ศิริ  แกนสุข ถึงบาน

นายเยื้อน มีเข็มสุพรรณ  หมูท่ี  4 ระยะทางยาว 37.50 เมตร พรอมปาย

ประชาสัมพันธโครงการ จํานวน 1 ปาย รายละเอียดตามแบบองคการบริหารสวน

ตําบลทุงกระพังโหมกําหนด วงเงิน  398,500.- บาท (ต้ังจายจากเงินสะสม) 

2. โครงการกอสรางเข่ือนกันดิน เร่ิมจากหนองปลาไหล-หนองตาล 

บริเวณคลองระบายน้ําหนองแหน หมูท่ี 6  (ชวงท่ี 2) ระยะทางยาว 80 เมตร 

พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธงานกอสรางในระหวางดําเนินการ จํานวน 1 ปาย 

และปายภายหลังดําเนินการกอสรางแลวเสร็จ จํานวน 1 ปาย รายละเอียดตาม

แบบองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหมกําหนด  วงเงิน  622,500.- บาท 

(ต้ังจายจากเงินรายได)  
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3. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เสนบานนางนารีรัตน 
จันทรออน หมูท่ี 5  กวาง 4.00 เมตร ระยะทางยาว 67 เมตร หนา 0.15 เมตร 
พื้นท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 285.12 ตารางเมตร  ไมมีไหลทาง  ติดต้ังปาย
ประชาสัมพันธงานกอสรางในระหวางดําเนินการ จํานวน 1 ปาย และปาย
ภายหลังดําเนินการกอสรางแลวเสร็จ จํานวน 1 ปาย รายละเอียดตามแบบ
องคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหมกําหนด  วงเงิน  174,700.- บาท (ต้ัง
จายจากเงินสะสม)  

โครงการท่ีเหลือ ผมขอใหทานรองนายกโกมล  ออนศิริ เปนผูแถลงผลงาน
ท่ีเหลือตอไปครับ 

นายโกมล  ออนศิริ  เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานรองประธานสภาฯ, ทาน
รองนายก อบต.ฯ   นายกองคการบริหารสวนตําบล, ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุง 
    กระพงัโหม  ทานหัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 

ผมขอแถลงผลการปฏิบัติงานของปงบประมาณ 2563 ตอไปเลยนะครับ 

4. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เสนบานนายรณกร  แดง

บาง ซอย 4 บานทุงหนองปลาไหล  หมูท่ี 5  กวาง 4.00 เมตร ระยะทางยาว 

32.50 เมตร หนา 0.15 เมตร พื้นท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 130 ตารางเมตร  

ไหลทางหินคลุก กว าง  0.00 -0.50 เมตร ตามสภาพพื้น ท่ี   ติด ต้ังปาย

ประชาสัมพันธงานกอสรางในระหวางดําเนินการ จํานวน 1 ปายรายละเอียดตาม

แบบองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหมกําหนด  วงเงิน  81,300.- บาท(ต้ัง

จายจากเงินสะสม) 

5. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เสนบานนางสมบัติ ปู
นอย บานโปรงพรหม  หมูท่ี 3 กวาง 3.50 เมตร ระยะทางยาว 103.50 เมตร 
หนา 0.15 เมตร พื้นท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 371.37 ตารางเมตร  ไหลทางหิน
คลุก กวาง 0.00-0.50 เมตร ตามสภาพพื้นท่ี  ติดต้ังปายประชาสัมพันธงาน
กอสรางในระหวางดําเนินการ จํานวน 1 ปาย และปายภายหลังดําเนินการ
กอสรางแลวเสร็จ จํานวน 1 ปาย รายละเอียดตามแบบองคการบริหารสวนตําบล
ทุงกระพังโหมกําหนด  วงเงิน 304,200.- บาท(ต้ังจายจากเงินรายได) 

 
6. โครงการวางทอระบายน้ํา คสล. ขนาดเสนผาศูนยกลาง 1.00 

เมตร จํานวน 2 จุด  หมูที่  4  โดยทําการวางทอระบายน้ํา คสล. ช้ัน 3 ขนาด 

ขนาดเสนผาศูนยกลาง 1.00 เมตร จํานวน 2 จุด ๆ ละ 20 ทอน บริเวณเสนทาง

ซุมประตูวัดหนองขาม ถึงปมกาซ NGV ปตท.  พรอมปายประชาสัมพันธงาน

กอสรางในระหวางดําเนินการ จํานวน 1 ปาย และปายภายหลังดําเนินการ

กอสรางแลวเสร็จ จํานวน 1 ปาย รายละเอียดตามแบบองคการบริหารสวนตําบล

ทุงกระพังโหมกําหนดวงเงิน 169,200.- บาท(ต้ังจายจากเงินสะสม) 

7. โครงการวางทอระบายน้ํา พรอมบอพัก ขนาด 40 ซม. จากบาน 
ดร.ธงชัย มาลา ถึงคูระบายน้ํา นายสําเลียง  มัจฉา  หมูท่ี  4  ระยะทางยาว 
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155  เมตร  พรอมปายประชาสัมพันธโครงการ จํานวน 1 ปาย รายละเอียดตาม
แบบองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหมกําหนดวงเงิน 263,000.- บาท 
(ต้ังจายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป) 

8. โครงการเปดถนนใหมเลียบคลอง พรอมลงหินคลุก จากบาน อ.ศิริ  
แกนสุข ถึงบานนายเยื้อน มีเข็มสุพรรณ  หมูท่ี 4  ขนาดผิวจราจรกวาง 3.00 
เมตร  หินคลุกหนา 0.15 เมตร ลูกรังหนา 0.20 เมตร ระยะทางยาว 250 เมตร 
พรอมปายประชาสัมพันธโครงการ จํานวน 1 ปาย รายละเอียดตามแบบองคการ
บริหารสวนตําบลทุงกระพังโหมกําหนด  วงเงิน  219,000.- บาท 
(ต้ังจายจากเงินรายได) 

9. โครงการเปดถนนใหม เสนบานนางกาหลง  สูงรุง ถึงบานนายรัตน 
ขันทองดี  หมูท่ี  5  ขนาดผิวจราจรกวาง 3.00 เมตร ระยะทางยาว 264 เมตร 
ลงหินคลุกบดอัดแนนหนา 0.20 เมตร หรือมีพื้นท่ีไมนอยกวา 792  ตารางเมตร  
พรอมปายประชาสัมพันธงานกอสรางในระหวางดําเนินการ จํานวน 1 ปาย และ
ปายภายหลังดําเนินการกอสรางแลวเสร็จ จํานวน 1 ปาย รายละเอียดตามแบบ
องคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหมกําหนด   วงเงิน 151,000.- บาท 
(ต้ังจายจากเงินสะสม) 

10. โครงการเปดถนนสาธารณะ เสนหลังปาชา บานหนองแหน  หมูท่ี 
6 เริ่มตนตอจากถนนเดิม ถึงบานนายอนันต กวาง  5.00  ม. ระยะทางยาว 270 
ม. หนา 0.15 เมตร หรือรวมพื้นท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 1,350 ตารางเมตร 
ติดต้ังปายประชาสัมพันธงานกอสรางในระหวางดําเนินการ จํานวน 1 ปาย และ
ปายภายหลังดําเนินการกอสรางแลวเสร็จ จํานวน 1 ปาย วงเงิน  186,000.- 
บาท (ต้ังจายจากเงินสะสม) 

11. โครงการกอสรางทางระบายน้ํา บริเวณบานนางโสนนอย สังรักษา 
บานยางพัฒนา หมูท่ี  7  ทางระบายน้ําคอนกรีตเสริมเหล็กกวาง 0.50 เมตร 
ระยะทางยาว 45  เมตร พรอมปายประชาสัมพันธงานกอสรางในระหวาง
ดําเนินการ จํานวน 1 ปาย และปายภายหลังดําเนินการกอสรางแลวเสร็จ จํานวน 
1 ปาย รายละเอียดตามแบบองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหมกําหนด  
วงเงิน  159,900.- บาท(ต้ังจายจากเงินสะสม) 

12. โครงการปรับปรุงซอมซอมถนนลาดยางแอสฟสตติกคอนกรีต 
ถนนสายโปรงพรหม 3  หมูท่ี  3   

ชวงท่ี 1  ขนาดผิวจราจรกวาง 5.00 เมตร ระยะทางยาว 435  เมตร 
หนา 0.05 เมตร  

ชวงท่ี 2  ขนาดผิวจราจรกวาง 4.00 เมตร ระยะทางยาว 160  เมตร 
หนา 0.05 เมตรหรือมีพื้นท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 2,815 ตารางเมตร  พรอมปาย
ประชาสัมพันธงานกอสรางในระหวางดําเนินการ จํานวน 1 ปาย และปาย
ภายหลังดําเนินการกอสรางแลวเสร็จ จํานวน 1 ปาย รายละเอียดตามแบบ
องคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหมกําหนด  วงเงิน  630,000.- บาท  
(ต้ังจายจากเงินสะสม) 

13. โครงการปรับปรุงถนนลาดยางแอสฟสตติกคอนกรีต ถนนจากแยก
โลตัสเอ็กเพรส สุดถนน ซอย 4  หมูท่ี  5  ขนาดผิวจราจรกวาง 5.00 ม. 
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ระยะทางยาว 260  ม.หนา 0.05 ม. หรือมีพื้นท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 1,300 
ตรม. พรอมปายประชาสัมพันธงานกอสรางในระหวางดําเนินการ จํานวน 1 ปาย 
และปายภายหลังดําเนินการกอสรางแลวเสร็จ จํานวน 1 ปาย รายละเอียดตาม
แบบองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหมกําหนด  วงเงิน  431,000.- บาท(ต้ัง
จายจากเงินสะสม) 

14. โครงการวางทอเมนประปา ขนาดเสนผาศูนยกลาง  3 นิ้ว หนา 
13.5 บริเวณแยกทับมะเขือ ถึงบานนายเยื้อน มีเข็มสุพรรณ  หมู ท่ี  4  
ระยะทางยาว 500 เมตร พรอมเช่ือมตอทอเมนประปาเขาบานประชาชน  พรอม
ปายประชาสัมพันธงานกอสรางในระหวางดําเนินการ จํานวน 1 ปาย และปาย
ภายหลังดําเนินการกอสรางแลวเสร็จ จํานวน 1 ปาย รายละเอียดตามแบบองคการ
บริหารสวนตําบลทุงกระพังโหมกําหนด   วงเงิน 138,500.- บาท 
(ต้ังจายจากเงินสะสม) 

15. โครงการวางทอเมนประปา   ขนาดเสนผาศูนยกลาง 3 นิ้ว หนา 
13.5 บริเวณถนนเสนบานนายอําพร  โทงแกว ถึงบริเวณบานนายเสมียน ทอง
บอมะกรูด  หมูท่ี  5  ระยะทางยาว 532 เมตร พรอมเช่ือมตอทอเมนประปาเขา
บานประชาชน  พรอมปายประชาสัมพันธงานกอสรางในระหวางดําเนินการ 
จํานวน 1 ปาย และปายภายหลังดําเนินการกอสรางแลวเสร็จ จํานวน 1 ปาย 
รายละเอียดตามแบบองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหมกําหนด   วงเงิน  
137,500.- บาท (ต้ังจายจากเงินสะสม) 

16. โครงการกอสรางถนนหินคลุกบดอัด ซอยโปรงพรหม 2 บานโปรง
พรหม หมูที่ 3 โดยทําการกอสรางถนนหินคลุกบดอัด เริ่มตนจากบริเวณบาน
ผูใหญพะยอม  ออนศิริ  กวาง  3.50  เมตร  ระยะทางยาว 575 เมตร หนา 
0.20 เมตร หรือรวมพื้นท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 2,012.50 ตารางเมตร ตามสภา
พื้นท่ี ติดต้ังปายประชาสัมพันธงานกอสรางในระหวางดําเนินการ จํานวน 1 ปาย 
และปายภายหลังดําเนินการกอสรางแลวเสร็จ จํานวน 1 ปาย รายละเอียดตาม
แบบองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหมกําหนด วงเงิน  364,000.- บาท 
(ต้ังจายจากเงินสะสม) 

17. โครงการกอสรางกําแพงหูชาง เหนือน้ํา-ทายน้ํา บริเวณบานนาย
วินัย  เนียมพันธ หมูท่ี  4   โดยทําการกอสรางกําแพงหูชาง เหนือน้ํา-ทายน้ํา สูง 
2.00 เมตร  พรอมปายประชาสัมพันธงานกอสรางในระหวางดําเนินการ จํานวน   
1 ปาย และปายภายหลังดําเนินการกอสรางแลวเสร็จ จํานวน 1 ปาย รายละเอียด
ตามแบบองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหมกําหนด วงเงิน  186,000.- 
บาท (ต้ังจายจากเงินสะสม) 
รวมเปนเงินท้ังสิ้น 4,616,300  บาท 

4.การพัฒนาดานสังคม 
สงเสริมสนับสนุนกีฬา และนันทนาการ การสงเสริมสนับสนุนกิจการ

สาธารณสุข การรณรงคปองกัน แกไข และตอตานยาเสพติด สงเสริม สนับสนุน
การพัฒนาสังคม และงานสวัสดิการสังคม สงเสริมการดําเนินงานปองกันและ
บรรเทาสาธารณภัย การรักษาความสงบเรียบรอย ความปลอดภัยในทรัพยสิน 
ฯลฯ โดยแยกเปนโครงการ/กิจกรรมดังนี้ 

1.โครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุ งบประมาณ 61,432  บาท 
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2.โครงการสง เสริมการแข ง ขันกีฬาฟุตบอลระดับประถมศึกษา 
กําแพงแสน   ๗๙  คัพ งบประมาณ 24,732  บาท 

3.โครงการขยะสรางบุญ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 งบประมาณ 
2,160  บาท 

4.โครงการพระราชดําริท่ีเกี่ยวกับสาธารณสุข ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 
2563 (การพัฒนาระบบสุขาภิบาลบานดอนซาก)  งบประมาณ 19,982  บาท 

5.โครงการรณรงคปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออกและไขซิกา 
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563  งบประมาณ 75,684 บาท 

6.โครงการอบรมสงเสริมสุขภาพและปองกันโรค ประจําปงบประมาณ 
2563  งบประมาณ 116,032  บาท 

7.โครงการจัดซื้อส่ิงของเครื่องอุปโภคบริโภค (ถุงยังชีพ) เพื่อชวยเหลือ
ประชาชนผูไดรับผลกระทบ กรณีโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019   งบประมาณ 
166,100  บาท 

8.โครงการฝกอบรมเพิ่มศักยภาพและศึกษาดูงาน ประจําป 2563 
งบประมาณ 201,796  บาท 

9.โครงการเฝาระวังปองกันและควบคุมโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 
(COVID-19) งบประมาณ  16,550 บาท 

10.โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการใหความรูในการปองกันโรคติดเช้ือไวรัส
โคโรนา 2109 (COVID-19) และการจัดทําหนากากอนามัยเพื่อการปองกัน
ตนเอง งบประมาณ 6,857 บาท 

11.โครงการซื้อเวชภัณฑท่ีมิใชยา หรืออุปกรณการแพทยวัสดุควบคุม คัด
กรอง การติดตาม การปองกันควบคุมโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 (เครื่องพนยา
พรอมปมฉีดยา) งบประมาณ 19,900 บาท 

12.โครงการซื้อเวชภัณฑท่ีมิใชยา หรืออุปกรณการแพทยวัสดุควบคุม คัด
กรอง การติดตาม การปองกันควบคุมโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 (วัสดุ
วิทยาศาสตรหรือการแพทย)  งบประมาณท่ีใช 33,450 บาท 

13.โครงการซื้อเวชภัณฑท่ีมิใชยา หรืออุปกรณการแพทยวัสดุควบคุม คัด
กรอง การติดตาม การปองกันควบคุมโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 (จัดซื้อ
อุปกรณสนับสนุน รพ.สต.ทุงกระพังโหม)    งบประมาณท่ีใช 44,599 บาท  

14. โครงการสงเสริมการคัดแยกขยะเพื่อชุมชนสะอาด ปราศจากโรคภัย 
งบประมาณ 17,910 บาท 

15. กิจกรรมต้ังดานตรวจยาเสพติด 
16. กิจกรรมต้ังจุดตรวจรณรงคลดอุบัติเหตุ ชวงเทศกาลวันปใหม 2563 

งบประมาณ 10,500 บาท 
การพัฒนาดานสิ่งแวดลอมและการทองเท่ียว 

พัฒนา สงเสริม สนับสนุน สรางจิตสํานึกในการดูแลรักษาและจัดการ 
ทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอม  การกําจัดขยะมูลฝอย และส่ิงปฎิกูลภายใน
ตําบล เฝาระวัง บํารุงรักษาแมน้ํา ลําคลอง แหลงน้ําตางๆ พัฒนา สงเสริม 
สนับสนุนสรางจิตสํานึกในการดูแลรักษาและการจัดการ ทรัพยากรธรรมชาติและ
ส่ิงแวดลอม การเฝาระวัง แหลงน้ําตางๆ โดยแยกเปนโครงการ/กิจกรรม ตางๆ 
ดังนี้ 
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     ๑.กิจกรรมปรับภูมิทัศน 
2.กิจกรรมอนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอม 
3.กิจกรรมทําความสะอาดคูคลอง  
4.โครงการพัฒนาและทําความสะอาดท่ีสาธารณะ 
5.โครงการอาสาสมัครทองถ่ินรักษโลก 

5.การพัฒนาดานการบริหารจัดการท่ีดี 
พัฒนาการบริหารจัดการท่ีดีในองคกร สงเสริมการมีสวนรวมของ

ประชาชนในการพัฒนาทองถ่ิน พัฒนาบุคลากรในองคกร สงเสริมสวัสดิการแก
คณะผูบริหาร สมาชิกสภา ขาราชการ ฯลฯ โดยแยกเปนโครงการ/ กิจกรรม ตางๆ 
ดังนี้ 

     ๑. จัดประชุมประชาคม 
     ๒.  จัดประชุมสภาสมัยสามัญ จํานวน  3  สมัย   
     ขอบคุณครับ 

นายปรัศว   กุลดิลก  ตามท่ีทานนายกและรองนายกได  แถลงผลการปฏิบัติงานประจําปงบประมาณ 

ประธานสภาฯ   ๒๕63 จบไปแลวนั้น  มีสมาชิกสภาฯทานใด  จะสอบถามเพิ่มเติม  ขอเชิญครับ 

-ไมมี 
ถาไมมีผมถือท่ีประชุมสภาฯรับทราบ นะครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เร่ือง  รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตําบล
ทุงกระพังโหม  ประจําปงบประมาณ 2563 (ไตรมาส 3-4)  

ระเบียบวาระท่ี 6 เร่ือง  สรุปผลการดําเนินงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการ 
บริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ประจําปงบประมาณ 2563 (ไตรมาส 1-4) 

นายปรัศว   กุลดิลก ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง  รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการ 
ประธานสภาฯ บริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ประจําปงบประมาณ 2563 (ไตรมาส 3-4)  

และระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง  สรุปผลการดําเนินงานการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาองคการ บริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ประจําปงบประมาณ 2563 
(ไตรมาส 1-4) 

ผมขอรวมใหช้ีแจงไปในคราวเดียวกันนะครับ  ขอให  เลขานุการสภาฯ.
แจงขอกฎหมายท่ีเกี่ยวของตอสภาฯ 

นายสนิท  ชมเทศ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานนายกองคการ
เลขานุการสภาฯ   บริหารสวนตําบล,ทานรองประธานสภาฯ, ทานรองนายกฯ  , ทานสมาชิกสภา 

องคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ทานหัวหนาสวนราชการและผูเขารวม
ประชุมทุกทานครับ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘ แกไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๙   (ฉบับท่ี 
3) พ.ศ. 2561  ขอ 12    
หมวด ๖ การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา  

กําหนดใหมีการดําเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาขององคกร

ปกครองสวนทองถ่ิน โดยคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา    มี

หนาท่ีดําเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวน
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ทองถ่ิน   ซึ่งคณะกรรมการจะตองดําเนินการกําหนดแนวทาง    วิธีการในการ

ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา   ดําเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา    

รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งไดจากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาตอ

ผูบริหารทอง ถ่ิน      เพื่ อให ผูบริหารทอง ถ่ิน เสนอตอสภาทอง ถ่ิน   และ

คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน  พรอมท้ังประกาศผลการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนาใหประชาชนในทองถ่ินทราบในท่ีเปดเผยภายในสิบหาวันนับแตวัน

รายงานผลและเสนอความเห็นดังกลาวและตองปดประกาศไวเปนระยะเวลาไม

นอยกวาสามสิบวัน    โดยอยางนอยปละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกป   

ท้ังนี้สภาทองถ่ินและคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินสามารถประชุมเพื่อ

รับทราบและพิจารณาเรื่องดังกลาวไดตามความเหมาะสม  ซึ่งอาจจะประชุม

รับทราบผลภายหลังเดือนธันวาคมก็ได  เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทยท่ี 

มท 0810.3/ ว6772  ลงวันท่ี 6 พฤศจิกายน 2562 

      สวนรายละเอียดในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา  ไตรมาสท่ี 3- 
4 และสรุปผลการดําเนินการติดตามและประเมินผลแผนประจําปงบประมาณ 
2563  (ไตรมาส 1-4) ผมขอใหนางชนัญชิตา  อิศรางกูล ณ อยุธยา  หัวหนา
สํานักงานปลัดฯ เปนผูช้ีแจงครับ 

นายปรัศว   กุลดิลก   ลําดับตอไป  ผมขอให หัวหนาสํานักปลัดฯ ช้ีแจงรายงานการติดตามและ
ประธานสภาฯ   ประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ประจําป 

งบประมาณ 2563 (ไตรมาส 3-4) และสรุปผลการดําเนินงานการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ประจําป
งบประมาณ 2563 (ไตรมาส 1-4) ตอสภาฯ 

นางชนัญชิตา อิศรางกูล ณ อยุธยา  เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานนายกองคการ
เลขานุการสภาฯ   บริหารสวนตําบล,ทานรองประธานสภาฯ, ทานรองนายกฯ  , ทานสมาชิกสภา 

องคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ทานหัวหนาสวนราชการและผูเขารวม
ประชุมทุกทานคะ  ขอใหทานสมาชิกดูตามเอกสารท่ีแจกไปกอนหนานี้นะคะ 

จากการตรวจติดตามของคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาสามป  ประจําปงบประมาณ 2563 คณะกรรมการไดมีขอเสนอแนะ
และขอสังเกตใหผูบริหารนําไปปรับปรุงเกี่ยวกับปญหาและอุปสรรคในการ
ปฏิบัติงานดังนี้ 
ผลการดําเนินการตามแผนพัฒนาในป 2563 

 
ยุทธศาสตร 

จํานวนโครงการที่
แลวเสร็จ 

จํานวนโครงการที่
ยังมิไดดําเนินการ 

จํานวนโครงการ
ทั้งหมด 

จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ 
1.ดานการศึกษา  
ศาสนาและวัฒนธรรม 

14 73.68 5 26.31 19 100 

2.ดานเศรษฐกิจ 1 11.11 8 88.88 9 100 
3.ดานบริการสาธารณะ 19 59.37 13 40.62 32 100 
4.ดานสังคม 22 70.96 9 29.03 31 100 
5.ดานสิ่งแวดลอมและ
การทองเที่ยว 

1 25.00 3 75.00 4 100 

6.ดานบริหารจัดการที่ดี 9 52.94 8 47.05 17 100 
รวม 66 58.92 46 41.07 112 100 



15 
 

การเบิกจายงบประมาณ 
 

ยุทธศาสตร 
 งบปกติ  จายขาดเงินสะสม  รวม 

จํานวนเงิน รอย
ละ 

จํานวน
เงิน 

รอย
ละ 

จํานวนเงิน รอ
ย
ละ 

1.ดานการศึกษา  
ศาสนาและวัฒนธรรม 

1,060,868.40 -  -  -  1,060,868.40 -  

2.ดานเศรษฐกิจ - - - -  -  -  

3.ดานบริการสาธารณะ 4,176,328.30 -  7,213,800 -  11,390,128  -  

4.ดานสังคม 1,599,201 -  -  -  1,599,201 -  

5.ดานสิ่งแวดลอมและ
การทองเที่ยว 

- - -  -  -  -  

6.ดานบริหารจัดการที่ดี 1,899,638 -  -  -  1,899,638/  -  

รวม 8,736,035.70  - 7,213,800 -  15,949,835 -  

   
โครงการท่ีไดรับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจประจําปงบประมาณ 2563 

 

 
 โครงการ 

ผลการดําเนินการ  
  

 งบประมาณ 

ดําเนิ
นการ
แลว
เสร็จ 

 อยู
ระหวาง
ดําเนิน
การ 

ยังไมได
ดําเนิน
การ  

  

 งบประมาณที่
ไดรับ 

 งบประมาณที่
เบิกจาย 

 1.เงินอุดหนุนเฉพาะ
กิจคนชรา 

-  - 3,364,800 3,364,800 

 2.เงินอุดหนุนเฉพาะ
กิจคนพิการ 

-  - 712,800 712,800 

 3.เงินอุดหนุนเฉพาะ
กิจโครงการปองกันและ
แกไขปญหายาเสพติดฯ 

- - - - - 

 4เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ
สนับสนุนศูนยพัฒนา
เด็กเล็ก 
-คาอาหารกลางวัน 
-คาจัดการเรียนการ
สอน 

- - - - 
 

 
177,100 

75,320 

- 
 

 
177,100 

75,320 

รวม - - - 4,330,020 4,330,020 

 

ตอนท่ี  4   ปญหาและอุปสรรคในการปฏิบัติงาน 

จากการตรวจติดตามของคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน 

ประจําป 2563 คณะกรรมการใหมีขอเสนอแนะและขอสังเกตใหผูบริหารนําไป

ปรับปรุงเกี่ยวกับปญหาและอุปสรรคในการปฏิบัติงาน ดังนี้ 

    ดานปญหา 

1. ทางดานงบประมาณมีจํากัดแตโครงการท่ีบรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ินมีมาก

เกินศักยภาพทางการเงินท่ีสามารถจะดําเนินโครงการใหบรรลุตามวัตถุประสงค

ของประชาชนไดครบถวน 
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2. โครงการท่ีปรากฏอยูในขอบัญญัติผูบริหารไมสามารถนํามาดําเนินงานได 

เนื่องจากมีจํานวนโครงการท่ีมาก และทําใหผลการดําเนินงานตามแผนไมประสบ

ผลสําเร็จ  

 3. การดําเนินการแกไขเห็นควรใหหมูบานมีการจัดทําแผนพัฒนาหมูบาน โดยการ

จัดทําโครงการเอาไวกอนวาจะทําอะไร เพื่อจํานวนโครงการท่ีบรรจุอยู ใน

แผนพัฒนาจะไดไมมีมากเกินไป และสามารถดําเนินการไดครอบคลุมทุกหมูบาน 

และนําเสนอตออบต. ตอไป 

4. ผูนําเสนอโครงการท้ังท่ีชาวบานสวนใหญ ไมไดรับทราบในโครงการท่ีเสนอ  
จึงทําใหการแกไขปญหาไมตรงตอความตองการของประชาชนในหมูบานสวนใหญ 

    ดานอุปสรรคในการปฏิบัติงาน 
1. จากการติดตามของคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา

องคการบริหารสวน     ตําบลทุงกระพังโหม พบวามิไดกําหนดลําดับความสําคัญ
ของโครงการและปญหาไวในแผนพัฒนา จึงเสนอใหจัดลําดับความสําคัญของ
โครงการ เพื่อผูบริหารจะไดนําโครงการท่ีจัดลําดับไวมาจัดทํางบประมาณรายจาย
ประจําป และสะดวกตอการปฏิบัติงานและเปนไปตามความตองการของประชาชน 

    ขอบคุณคะ 
ประธานสภาฯ * สรุปผลการดําเนินงานการติดตามและประเมินผลแผน ประจําป
งบประมาณ 2563    (ไตรมาส 1 – 4)  หนาท่ี 6 
แกไข ขอ9เดิมโครงการปดถนนสาธารณะเสนหลังบานชาบานหนองแหนหมูท่ี 6  

    งบประมาณ 186,900 บาท 
        แกไข เปน โครงการเปดถนนสาธารณะเสนหลังปาชา บานหนองแหน หมูท่ี 6       
    งบประมาณ 186,900 บาท 

ขอ 11  เดิม โครงการกอสราง หอถังสูงขนาด 45 ลูกบาศกเมตร (ตอกเข็ม) 
พรอมเจาะบอบาดาล ขนาด 6 นิ้ว ลึก 150 เมตร หรือจนกวาจะไดน้ําอุปโภค-
บริโภคท่ีดี และขยายทอเมนประปา ระยะทาง 328 เมตร หมูท่ี 7 งบประมาณ 
1,507,000 บาท 

          แกไข เปนงบประมาณ 1,779,500 บาท 
ประธานสภาฯ ขอแกไขไตรมาสท่ี 3 หนาท่ี 4 ขอ 11 โครงการกอสราง หอถัง
สูงขนาด 45 ลูกบาศกเมตร (ตอกเข็ม) พรอมเจาะบอบาดาล ขนาด 6 นิ้ว ลึก 
150 เมตร หรือจนกวาจะไดน้ําอุปโภค-บริโภคท่ีดี และขยายทอเมนประปา 
ระยะทาง 328 เมตร หมูท่ี 7 งบประมาณ 1,507,000 บาท 

    แกไขงบประมาณ  เปน 1,779,500 บาท 
    รวมงบประมาณ 4,393,600 บาท 
นายปรัศว   กุลดิลก  ตามท่ีหัวหนาสํานักปลัดฯ  ช้ีแจงรายละเอียดจบไปแลวนั้น  มีสมาชิกทานใดสงสัย  
ประธานสภาฯ   ขอเชิญสอบถามไดครับ 

ถาไมมีสมาชิกทานใดสอบถาม ผมถือสมาชิกทุกทานรับทราบนะครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เร่ืองอื่น ๆ (ถามี) 

นายปรัศว   กุลดิลก  มีสมาชิกทานใดมีเรื่องแจงใหท่ีประชุมแหงนี้ทราบหรือไม ถามีขอเชิญครับ 
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ประธานสภาฯ    
นางสายยัน  มะโนเสริฐ  เรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพ  อยากให อบต.แกไขฝาบอทอระบายน้ํา บริเวณ
ส.อบต.หมูท่ี 1   ทางเขาถนน เทพนครซอย 1 
นายสมเกียรติ  สรงกระสินธุ เรียนทานประธานท่ีเคารพ ผมขอใหเรื่องราวระหวาง อสม/รพสต/อบต/ การ     
ส.อบต.หมูท่ี 3   พิจารณาโครงการตางๆ ก็อยากใหสมาชิกของเราท่ีเปน อสม สอบถาม อบต วา 

โครงการท่ี รพสต เสนอมานั้นอนุมัติหรือไม ทางท่ีดีในการพิจารณาโครงการท่ี  
รพสต เสนอมานั้น อยากให อบต.เชิญสมาชิกท่ีเปน อสม มารับฟงดวยจะไดไหม 
เพื่อเปนการรับฟงความท้ังสองดาน 

นางสายทอง  ทองบอมะกรูด เรียนทานประธานท่ีเคารพ  ดิฉันขอฝากถาม 2 เรื่องคะ 
ส.อบต.หมูท่ี 5   1.อ.อนงค ฝากมาถามเรื่องมาตรวัดน้ํา 
    2.มาตรวัดน้ําหาย 
นายยอด  พันธปา   เรียนทานประธานท่ีเคารพ  ผมอยากให อบตแกไข/กําจัดวัชพืชคลองระบายน้ําหมู 
ส.อบต.หมูท่ี 4   ท่ี 4  จํานวน 3 สายดังนี้ครับ 
    1.คลองระบายน้ําบริเวณหนาวัดหนองขาม 
    2.คลองแยกทัพมะเขือถึงบานนายเยื้อน  มีเข็มสุพรรณ 
    3.คลองบริเวณบานนายเยื้อน  มีเข็มสุพรรณ ถึงบานนางรําเพย  เข็มรัตน หมูท่ี3 
นายอยุธยา  ลาวัณยวิสุทธิ์ เรียนทานประธารท่ีเคารพ ผมอยากให อบต.จัดทําแผนพัฒนาถนนสายหนอง
ปลาส.อบต.หมูท่ี 5  ไหล-หนองตาล บริเวณทางไป รพสต.ทุงกระพังโหม  ใหเปนแบบวงเวียน เพื่อลด 

การเกิดอุบัติเหตุ แลวเสนอไปใหทางหลวงชนบทนําเขาแผนของเขาตอไป 
นายวิชิต  สรงกระสินธุ  เรียนทานประธานท่ีเคารพ  ผมอยากให อบต.ชวยตรวจสอบกลองวงจรปดให 
ส.อบต.หมูท่ี 2   พรอมใชงานและอยากใหตีเสนจราจร บริเวณท่ีขยายทางเขาหมูท่ี 2 ดวยครับ 
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานนายกองคการ
เลขานุการสภาฯ   บริหารสวนตําบล,ทานรองประธานสภาฯ, ทานรองนายกฯ  , ทานสมาชิกสภา 

องคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม  ทานหัวหนาสวนราชการและผูเขารวม
ประชุมทุกทานครับ 

     ตามท่ีทานสมาชิกไดสอบถามปญหาตางๆมานั้น  ผมขออนุญาตตอบแทน 
ทานนายกในเรื่องตางๆ ดังนี้ 

1.เรื่องฝาบอทอระบายน้ําหมูท่ี 1 ชํารุด จะใหกองชางเขาไปตรวจสอบ
และแกไขปญหาใหครับ 

2.ปญหาระหวาง อสม/รพสต/อบต.นั้น ตามท่ีสมาชิกสภาฯท่ีเปน อสม.
แจงวา ทาง อบต.ไมอนุมัติงบประมาณ ให รพสต.นั้นผมเรียนวา รพสต.ไมไดขอ
โครงการมายัง อบต.และในการพิจารณาโครงการตางๆ ท่ีขอมา อบต.เราจะมี
อนุกรรมการพิจารณาโครงการกอนจะให คณะกรรมการพิจารณาอนุมัติ  ท่ีผานมา 
รพสต.ไมเคยขอโครงการมายัง อบต.และเพื่อใหทานสมาชิกท่ีเปน อสม.ดวยสบาย
ใจ ครั้งตอๆไปท่ี รพสต.ขอโครงการมา  ผมจะขอเชิญทานสมาชิกท่ีเปน อสม.เขา
มารับฟงการพิจารณาโครงการดวย 

3.เรื่องมาตรวัดน้ําของ อ.อนงค  พันธุโพธิ์ นั้น อบต.ไดประสานงานกับ  
อ.อนงค เรียบรอยแลว 

4.เรื่องมาตรวัดน้ําหาย  เรื่องนี้เปนเรื่องของผูขอใชน้ําเปนผูดูแลมาตรวัด
น้ําของตนเอง  ถาหายก็ตองซื้อมาเปล่ียนใหมและตองแจงใหทาง อบต.ทราบดวย 
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5.เรื่องการขุดลอกคลองระบายน้ําหมูท่ี 4 ท้ัง 3 จุด นั้นเด๋ียวใหกองชาง
เขาไปสํารวจและประมาณการตอไปครับ 

6.เรื่องกลองวงจรปดนั้น อบต.เราไดตรวจสอบเปนประจําทุกเดือนอยูแลว
ครับ 

7.เรื่องการตีเสนทางจราจรนั้น ผมเกรงวางานมันนอย  จะไมมีผูรับจางมา
ดําเนินการ และตีเสนจราจรแลวจะไมสวยงามนะครับ 

นายปรัศว  กุลดิลก  มีสมาชิกทานใดสอบถามเพิ่มเติมอีกหรือไมครับ 
ประธานสภาฯ    
นายอนุชา  กุลดิลก  เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ ,ทานรองประธานสภาฯ, ทาน
นายก อบต.ฯ   รองนายกองคการบริหารสวนตําบล, ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลทุง 
    กระพังโหม  ทานหัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ 
     ผมขอช้ีแจงโครงการของ อบต.ท่ีผานมา สมาชิกบางทานบอกวาโครงการ 

ตางๆนั้นสวนใหญจะอยูท่ีหมูท่ี 4 นั้นผมขอเรียนวาถาสมาชิกลองทบทวนดูใหดี 
โครงการของหมูท่ี 4 นั้น สวนใหญเปนโครงการขนาดเล็ก งบประมาณไมมาก
เทาท่ีควรถึงแมจะมีโครงการมากกวาหมูอื่นก็ตาม  แตผมเองก็ใหทุกหมูท่ีมีความ
เดือดรอนกอน กอนท่ีจะมาพัฒนาหมูท่ี 4 แตบางโครงการผมกับทานประธานสภา
ฯก็ใชเงินงบประมาณสวนตัวไปพัฒนา ไมใชงบประมาณของ อบต.ท้ังหมดนะครับ
ขอบคุณครับ 

นายปรัศว  กุลดิลก  มีสมาชิกทานใดสอบถามเพิ่มเติมอีกหรือไมครับ 
ประธานสภาฯ   -ไมมี    

-ถาไมมี ผมขอขอบคุณสมาชิก อบต. ทานผูบริหาร  หัวหนาสวนราชการทุกทาน  
ท่ีเขารวมประชุมสภาในครั้งนี้   ผมขอปดประชุมครับ   

ปดประชุม    เวลา 11.35 น. 
 
                         (ลงช่ือ)       ผูบันทึกรายงานการประชุม 

          (นายสนิท   ชมเทศ) 
                              เลขานุการสภาฯ อบต.  
 
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม สมัยสามัญ  สมัยแรก   ครั้งท่ี 1  เมื่อวันท่ี  23 

กุมภาพันธ  พ.ศ. ๒๕64  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจสอบแลวถูกตอง 

 

(ลงช่ือ)            กรรมการ 
  (นายสมพงษ  ขวัญทอง) 
 สมาชิกสภา อบต. ทุงกระพังโหม  หมูท่ี  ๑ 
 
 (ลงช่ือ)          กรรมการ 
   (นางกานดา  ทองลาว) 

                                      สมาชิกสภา อบต. ทุงกระพังโหม  หมูท่ี  ๖ 
 
 

(ลงช่ือ)         กรรมการ 
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       (นายสุพระลักษณ  วงษจําปา) 
                                      สมาชิกสภา อบต. ทุงกระพังโหม  หมูท่ี  ๖  
 

(ลงช่ือ)                       ผูตรวจรายงานการประชุม 
   (นายปรัศว  กุลดิลก) 

      ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลทุงกระพังโหม 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


